
F003.1 - 1 

Fenix 
Seitenteil

Fenix 
side panel

Montageanleitung F003.1

F003.1Assembly Instruction



F003.1 - 2 

1
1 x 107694

2

4 x ø6x50
  106537

4 x ø4,2x50
  106538

4 x 101385

Option

1 x kpl.

1 x 107688/
      107689

3 x 106318 +
3 x 106319

1 x 106317

3 x 106734

1 x

1 x 106671

1 x 106672

33

1 x 106527

1 x 106229

1 x 106988

1 x 106975

1 x 106164

1 x 107682

1 x M6x6
  105946

1 x ø6x50
  106537

1 x ø4,2x50
  106538

2 x M6x6
  105946

1 x M5x14
  104819

2 x M4x12
  104877

1 x 106976

nur bei Variante mit
Pendeltür an Fixteil
only for version with

swing door on fixed part

ø 6 mm TX20

SW3

Achtung:
Montagepaket kann mehr Teile enthalten, als zum Aufbau benötigt werden.
Possibly more assembly components are included than necessary.

L=2000mm
L=600mm



F003.1 - 3 

Anleitung für rechte Beschlagseite dargestellt.
Für linke Beschlagseite, spiegelgleicher Aufbau.
Instructions shown for the right side fi tting.
For left side fi tting, mirror structure.

Bei allen Arbeitsschritten mit dem Silikon-Symbol: Für den entsprechenden Untergrund
geeignetes Silikon verwenden. Oberfl äche vor dem Silikonieren gründlich reinigen (fettfrei).
For all work steps with the silicone symbol: Use suitable silicone for the respective base 
material. Thoroughly clean the surface prior to using silicone (free of grease).



F003.1 - 4 

Wanneneinbaumaß
Tray fitting size

10
 m

m

1
1 

m
m

6
 m

m

4 
m

m
28

 m
m

14 mm
Ausgleichsbereich:

Compensation range:
0 - 15 mm

31 mm

Einbauinformation
Installation information



F003.1 - 5 

1
A

B

C

D

Ø 4,2x50mm

Ø 6mm

Ø 6x50mm

TX20

4 x

4 x

4 x

Anleitung für rechte Beschlagseite dargestellt.
Für linke Beschlagseite, spiegelgleicher Aufbau.
Instructions shown for the right side fi tting.
For left side fi tting, mirror structure.

Optional mit Verbreiterungsprofi l
Optionally with extension profi le

E F

3 x 3 x

*klic
k*

V
o

r 
M

o
n

ta
g

e 
tr

o
ck

en
 u

n
d

 f
et

tf
re

i r
ei

n
ig

en
.

C
le

an
 d

ry
 a

nd
 fr

ee
 o

f g
re

as
e 

be
fo

re
 m

ou
nt

in
g.



F003.1 - 6 

Schritt C und D
erst ab Punkt 4
Step C and D mounting 
at point 4

3 x

A B

C

D

Anleitung für rechte Beschlagseite dargestellt.
Für linke Beschlagseite, spiegelgleicher Aufbau.
Instructions shown for the right side fi tting.
For left side fi tting, mirror structure.

2



F003.1 - 7 

Anleitung für rechte Beschlagseite dargestellt.
Für linke Beschlagseite, spiegelgleicher Aufbau.
Instructions shown for the right side fi tting.
For left side fi tting, mirror structure.

3

A D

E

F

Ø 6mm

Ø 6x50mm

TX20

Ø 4,2x50mm
1

3

2

1

C

B

GSW3

4

SW3

SW3

23

Nur bei Pendeltür 
an Fixteil
Only for swing door 
on fi xed part

1

Bei Bedarf kürzen!
Shorten if necessary!

2

3

Nur bei Pendeltür
an Fixteil
Only for swing door 
on fi xed part

M5x14mm

M6x6mm

M6x6mm

M4x12mm

TX20

SW3

M6x6mm



F003.1 - 8 

24hFür den entsprechenden Untergrund geeignetes Silikon verwenden.
Oberfl äche vor dem Silikonieren gründlich reinigen (fettfrei).
Use suitable silicone for the respective base material.
Thoroughly clean the surface prior to using silicone.

Kein Silikon
No silicone

Anleitung für rechte Beschlagseite dargestellt.
Für linke Beschlagseite, spiegelgleicher Aufbau.
Instructions shown for the right side fi tting.
For left side fi tting, mirror structure.

4



F003.1 - 9 

24h

~10cm

Für den entsprechenden Untergrund geeignetes Silikon verwenden.
Oberfl äche vor dem Silikonieren gründlich reinigen (fettfrei).
Use suitable silicone for the respective base material.
Thoroughly clean the surface prior to using silicone.

B

A

Anleitung für rechte Beschlagseite dargestellt.
Für linke Beschlagseite, spiegelgleicher Aufbau.
Instructions shown for the right side fi tting.
For left side fi tting, mirror structure.

4


